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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma iletilen mektupta:" Sayın Vekilim. Eşim Kahramanmaraş Türkoğlu Açık Cezaevi'nde 
hükümlü. 3 Çocuk babası. Çocuklar babasına hasret kaldı. Çocuğunun birini görse, ikisini 
göremiyor. Annesi görüşe gitse, ben gidemiyorum. Resmen aile çatışmasına döndü. Bu da 
yetmezmiş gibi açık görüş hakkımızı vermiyorlar ısrarla açık görüş adı altında 2 masa aramızda 
2 metre mesafe mahkumlar bir tarafta biz diğer tarafta oturtularak. Uzaktan 40 dakika 
konuşturuluyoruz. Kesinlikle yaklaşmak, dokunmak, temas, yasak. Küçük kızım 8 yaşında 
babasına sarılmak istiyor, yasak. Bütün mahkum yakınları çok üzgün perişan. Masanın 

üstünden çocuklar atlasa babalarına sarılmak için yasak. Kesinlikle rahat konuşma alanı yok 
mahkum yakınlan yan yana, mahkumlar da masanın diğer tarafında yan yana lakin uzansam 
dokunacağım kadar yakın ama eline dokunmak yasak. Böyle açık görüş olur mu? Bu çocuklara, 
annelere, işkence yapmak için mi karşılıklı oturtup, uzak tutuyorlar acaba çözemedim." 
iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Kahramanmaraş Türkoğlu Açık Cezaevi'nde mahpusların aileleri ile açık goruş 

esnasında birbirlerine dokunamadıkları iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa 
bu uygulamanın sebebi nedir? Eğer bu iddia doğruysa bu talimatlar Bakanlığınız 
tarafından mı verilmektedir? Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
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3. Bakanlığınıza iletilen bu ve benzeri şikayetler var mıdır? 

4. Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan kaç personel hakkında Bakanlığınıza şikayet 

ulaşmıştır? 
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